

湖北两彩民各中双色球581万元

其中一位中奖者准备捐助当地一位重病学生

2014年5月11日晚，福彩双色球2014052期开奖，湖北省共有两位彩民博中一等奖，单注奖金581万元。近日，两位幸运彩民先后还到省福彩中心，兑领了高额奖金。

■ 钟才

孝感彩民： 中奖不忘大山里的亲人

据悉，42190004投注站是孝感市第一批从事福彩销售的投注站，位于孝南区政府旁边，该站不仅有一批固定彩民，也有相当一部分流动彩民。业主杨先生表示，虽然来该站购彩的彩民较多，但大多是“细水常流”型彩民，每次投注金额不大，坚持长期投注，至于此次中奖难以猜到得主要是谁。

5月15日，时隔4天，孝感市的大奖得主张先生(化姓)终于现身湖北省福彩中心，兑领属于他的这份意外惊喜。与近期湖北的几位“组团”兑奖的大奖得主不同，张先生此次是独自一人前来，且整个过程中都显得非常轻松。

据了解，张先生今年40出头，是一位国企的工作人员，购买彩票已有十多年时间。采访时，张先生一直面带笑容，并没有因为这突如其来的581万元大奖而激动、紧张。但张先生却笑着

说：“这几天，我经常兴奋得难以入眠，总是时不时偷偷将彩票拿出来看一看，像是手捧一块珍宝。”原来，5月11日当天晚上，张先生正在加班，双色球开奖后，他像往常一样迅速查看了开奖号码。当看到手机屏幕上显示的开奖号与自己手握的彩票号码一模一样时，他竟一时激动得心跳加速，但又立刻冷静了下来。“到现在为止，我都没有告诉任何其他人自己中奖的事。”采访时，张先生自信满满地说，他相信自己一个人可以安排好这笔奖金。

张先生还笑说，自己购买彩票的这些年，连小奖都很少中，但就是一直坚持没有停止过。妻子经常笑话他，想中大奖就是做白日梦。这次真的中了大奖，张先生反而没有到妻子面前去显摆，他说，自己从农村走出来，家里还有好多人都还在大山里居住，生活十分贫穷。这笔奖金将会理性地用于改善家人的生活。

荆州彩民： 钟爱复式，中万元奖超10次

荆州市大奖得主梁先生(化姓)得知中奖后，第一时间赶到了武汉兑奖。5月12日下午，梁先生夫妻现身湖北省福彩中心兑奖处，说起失而复得的581万元，梁先生对黄良英夫妇连连称赞。

谈起幸运击中大奖之事，梁先生一

直难掩内心的激动之情，“买了七八年彩票，就等这一天，我的买彩口号就是‘生命不息，与彩票战斗不止！’”

今年40多岁的梁先生说，自己对彩票非常痴迷，也喜欢研究号码规律，特别钟爱复式投注。以前经济状况好的时候，每期都要投入几百元。这两年，由于孩子上大学，家里经济压力变大，他只能尽量减少买彩投入，将每期的投注金额控制在几十元。最近几天，梁先生幸运不断，接二连三地中得小奖，手头也变得宽裕了一些。因此，在5月11日当天，他一咬牙，花了168元购买了自己看好的一注9+1复式号码。

回忆起近些年的玩彩史，“幸运”二字似乎也从未远离过他。“市福彩中心的兑奖处我都去过十几回了，但每次都只是兑领两三千元的小奖！”梁先生说，每逢双色球开奖当天，一到晚上7点自己就开始着急，要么担心时间不够，耽误买彩，要么一直对号码患得患失，不知道该选哪一些。用“痛并快乐着”来形容这些年的玩彩历程再贴切不过了！

尽管快乐中夹杂着痛苦，梁先生仍然表示，即使到了80岁，即使每天只有10元零花钱，也一定要坚持买彩。

在聊天中，记者得知，此次中奖后，梁先生准备捐助一部分给当地一位重病学生，弘扬人性之善，也践行福彩的公益精神。



中奖故事

“快3”达人揽奖14.4万

5月17日，“快3”游戏第0517068期开奖号码为“111”豹子号，合肥市肥东县一彩民600倍倍投，幸运中得“快3”奖金14.4万元。中奖者刘先生是在4月份加奖时接触“快3”的。由于返奖高、开奖快等游戏特点深深地吸引了老刘，他只要一有闲暇时间总会去玩上几把，每次几十元几百元不等，不知不觉老刘成了快3的忠实粉丝。

17日晚间，他又像往常一样走进34012023号彩站，但并没有急着购买，而是对当天的号码进行了十分钟的观察分析，他发现今天豹子号已经出了4次，属于热号，分别是“3,6,4,2”，老刘突生一个想法，今天自己生意不错赚了点，要不来逮豹子“111”。就这样，幸运之神降临了。当“111”开出时，手握彩票的老刘高兴地叫起来：“中奖喽！”他一举擒获奖金14.4万元。张杨

越洋彩闻

女清洁工中奖2.86亿

来自加拿大多伦多北约克的63岁女清洁工苏菲·里扎瓦斯，日前在祈祷希望能多有一点钱后，竟然在第二天便神奇地收获了乐透彩票5000万加元(约合2.86亿元人民币)的巨奖。

苏菲在1970年和丈夫汤姆从希腊移民加拿大，现在有两个早已成年的女儿，而自己也已经当了外婆。苏菲多年来一直在医院和办公楼内做清洁工，而丈夫汤姆则是机场豪华大巴的司机。苏菲已经有规律地买彩票好多年了，当她来到便利店查看是否中奖时，起初以为自己仅赢得了5万加元。这家便利店的老板更是十分糊涂，坚持认为苏菲仅中了1万加元。就在两人僵持不下之时，安大略省彩票机构致电这里，才最终确定了中奖金额5000万加元。

而苏菲在得知中奖后，第一时间回家告诉丈夫，但汤姆根本不敢相信妻子所言，直到亲自证实了中奖消息才最终相信。汤姆在意识到这不是玩笑时，随后喜极而泣激动地哭了。

而在谈到如何处理这笔巨奖时，苏菲第一个想到的却是：帮助他人。

更为巧合的是，夫妻俩是在1970年5月10日从希腊移民来到加拿大的，而44年后的2014年5月10日，他们成为了千万富翁。冥冥之中，似乎一切都有安排。

汪晓明

双色球喜喜看红

看好大号多出 20可做胆码

关注重号出两码。重号在经过一段时间的强出之后，近期只开出一重号30，那么未来重号单期开出两个号码将值得我们关注，这个形态当前遗漏8期，平均约3.18期开出一。因此我们近期在红球的号码选择上，一定要考虑上期的6个红球号码有2个号码下号，这是一个动态的买点，建议彩民朋友多加关注。

继续看好1路号码。上期看好1路号码单期开出4个号码没有开出，可是这个形态当前遗漏21期，上次遗漏19期，平均约14期开出一，现在正值关注的良好时机，而从012的开出个数上来看，在开出频率较高的形态中，只有这个形态的遗漏期比较长，所以近期可以考虑重点关注这个买点。那么近期看好的1路号码有：01、04、07、10、16、22、25等号码。

号码20有望开出。号码20成为当

前红球中最冷的号码，遗漏13期，其他的号码还有一个号码27遗漏11期，除了这两个号码之外没有遗漏10期以上的号码了，因此，近期我们可以关注这两个较冷的号码，特别是号码27比较看好。其他号码17、19、22，这3个号码经常会在一段时间内多次开出，从前几期的开出情况看，这3个号码近期依然值得我们去重点关注，看好它们继续热出。

大号码将看好。前3期大号码区的号码最多是单期开出两个，开出的比较少，这样红球的和值在连续5期过百之后，前两期的和值没有过百，未来我们期待大号码能够多出，单期开出5个号码值得关注，而大号码区23至33号区看好开出3个及其以上的号码，号码25、27、32、33等看好。

13码红球推荐：01、04、07、10、12、16、17、22、25、26、27、32、33。喜喜

双色球一福看蓝

蓝球双号过后，单号可能来袭？

在上周期双色球开奖中，三枚蓝号分别为“02”“14”“04”。一区在经历了十多期空白后，终于现身，上周期内以“02”“04”两枚号码集中呈献。另外三枚号码以全双出现，也改变了“单双双双”的格局，连续四期出现了双号状态。在012路方面，“2路”号码明显走强，在前面有三期2路连开，这也是上周期内我们重点给彩民朋友推荐的形态。下面给大家分析2014056期-2014058期蓝球出号情况：

区间方面。上周期我们给彩民朋友重点推荐了“一、三区”的组合，结果三期开奖有两期蓝号出在一区，这也是对一区的重点回补。从近期小目标上看，我们建议彩民朋友多关注一下“二、三区”，此两区间虽有出号，但不温不火，目

前已经到了可以关注的时候。所以本周内，我们给彩民朋友推荐“二、三区”组合。

在“单双”方面。刚给彩民做了一个分析，从单双突然过渡到全双，这样的过渡无疑给本周期的彩民一个小小的机会，那么本周期内彩民朋友可重点关注单号的表现。本周期内我们建议彩民朋友关注“两单一双”的表现。

在“012路”上，“2路”号码在上期被本栏猜中两期，上周期内由于“1路”号码刚刚拍马赶到，所以本周期关注“0路”号码应是彩民朋友的明智之举。本周给彩民推荐双色球蓝号如下：“03”“06”“07”“09”“10”“11”。以上分析推荐仅供参考。一福

彩民“8+1”揽奖619万

5月15日开奖的双色球第2014054期，福建一位彩民中得1注奖金高达615万多元的超值一等奖，花落宁德福安市金山南路5号的福彩35032225投注站，中奖彩票是一张“8+1”的复式票，除了中得1注超值一等奖外，还中得3.9万元固定奖，总奖金高达619万元。

无独有偶，就在前一天开奖的七乐彩第2014055期，全国中出4注单注奖金为45万元的一等奖，福建福州长乐市吴航镇十洋路38号的福彩35010691投注站，一位彩民凭借一张11个号码的大复式票，击中开奖的7个基本号，不仅中得1注超值一等奖，还中得28注三等奖，126注五等奖和140注七等奖，共获奖金50万元。钟才

上半月我省彩民 中福在线中奖6千多万

5月1日至5月15日，全省中福在线除中出525万元高等奖外，低等奖中奖金额56194008元，合计中奖金额61444008元。全省共有10个市16个中福在线销售厅中出高等奖21注，单注金25万元。

其中六安市4注，出自八公山路销售厅2注，豪门花园销售厅和皖西大道销售厅各1注；安庆市3注，均出自中兴大街销售厅；宣城市3注，中山路销售厅2注，广德县太极大道销售厅1注；蚌埠市3注，怀远县健康东路销售厅2注，交通路销售厅1注；合肥市2注，分别出自大通路销售厅和胜利路销售厅；阜阳市2注，分别出自清河路销售厅和界首市中原路销售厅；滁州市定远县长征东路销售厅，淮南市人民南路销售厅，淮北市孟山北路销售厅，池州市池阳路销售厅各1注。张皓卿